

आवध की आवाज

राष्ट्रीय हिन्दी दैनिक समाचार पत्र राजधानी लखनऊ उत्तर प्रदेश से प्रकाशित

www.avadhkaawaz.com

वर्ष-10 अंक-164

R.N.I.- UPHIN/2012/45127

लखनऊ

मंगलवार 14 सितम्बर 2021

पृष्ठ - 8 मूल्य-3 रूपया

संक्षिप्त समाचार

विद्युत करंट लगने एक व्यक्ति की हुई मौत, पुलिस ने शव को पीएम के लिए भेजा

अवध की आवाज गोंडा। वजीरगंज क्षेत्र के सोमवार को सुबह करंट लगने से एक व्यक्ति मृत्यु हो गई जिससे क्षेत्र में मातम फैल गया। पुलिस ने तत्काल लोगों को सांत्वना देते हुए शव को पोस्टमार्टम के लिए भेज दिया। इस प्रकार से बताते चलें कि ग्राम प्रधान वीरेंद्र प्रताप सिंह ने कहा कि मृतक प्रदीप कुमार उम्र 35 वर्ष पुत्र राम मूर्ति प्रातः भोर में लगभग 3.30 बजे खेत से शौच करके लौटा था घर पर घर के आंगन में अनायास ही किसी कारण बस लटकते हुए विद्युत तारों की चपेट में वह आ गया जिससे मौके पर ही उसकी मौत हो गई। मृतक के पिता राममूर्ति की सूचना पर उप निरीक्षक सुशील कुमार सिंह के साथ पुलिस टीम घटनास्थल की जांच कर पंचनामा भरा। इस प्रकार से थाना अध्यक्ष प्रबोध कुमार ने बताया कि शव को पोस्टमार्टम के लिए भेज दिया गया है।

शांति भंग करने के मद्देनजर थाना मोतीगंज पुलिस के द्वारा की गई बड़ी कार्यवाही

अवध की आवाज गोंडा। उप निरीक्षक सुनील कुमार यादव द्वारा निरोधक कार्यवाही के अंतर्गत अभियुक्त लोगों के द्वारा शांति भंग करने के कारण धारा 107ए/116 और 151 सीआरपीसी की कार्यवाही कर अभियुक्त गणों का चालान माननीय न्यायालय रवाना किया गया। इस प्रकार से बताते चलें जिला गोंडा के एसपी ने सभी एस एचओ और थाना प्रभारी लोगों को निर्देशित किया है कि आप अपने अपने क्षेत्र में शांति भंग करने के अंदेशा करने वाले व्यक्तियों को तुरंत गिरफ्तार करके माननीय न्यायालय करिए रवाना। इस प्रकार से गिरफ्तार करने में पुलिस टीम ने, रघु सिंह पुत्र राम लालन सिंह, छांगुर पुत्र जगेंसर निवासी ग्राम भुलैया थाना मोतीगंज से गिरफ्तार किया गया गिरफ्तार करता टीम में उप निरीक्षक सुनील कुमार यादव कांस्टेबल मनीष कुमार आदि लोगों ने उक्त अभियुक्तों को गिरफ्तार करके भेजा माननीय न्यायालय। इस प्रकार से शासन-प्रशासन पूर्ण रूप से आम आदमी की सुरक्षा का प्रतिपादन करते हुए दिन रात पुलिस विभाग अनवरत लोगों की सेवा में वचनबद्ध है।

योगी की कन्या सुमंगला योजना से 9.9 लाख लड़कियों को फायदा

लखनऊ, (वेब वार्ता)। कन्या सुमंगला योजना ने उत्तर प्रदेश में प्रत्यक्ष लाभ हस्तांतरण (डीबीटी) के माध्यम से 9.9 लाख से अधिक योजनाओं में नए लाभार्थियों को जोड़ा जा रहा है। 1 अप्रैल 2019 को कन्या सुमंगला योजना के लागू होने के बाद से, राज्य में लगभग



लड़कियों को लाभान्वित किया है। राज्य सरकार के प्रवक्ता ने बताया कि मिशन शक्ति अभियान की मदद से योजना के तहत 1.55 लाख से ज्यादा नई लड़कियों को जोड़ा गया है। अगस्त माह में आयोजित स्वावलंबन शिविर के माध्यम से निराश्रित महिला पेंशन योजना, मुख्यमंत्री कन्या सुमंगला योजना, मुख्यमंत्री बाल सेवा योजना जैसी कल्याणकारी योजनाओं की जानकारी देने के साथ ही योजनाओं के आवेदन भी स्वीकार किए गए हैं। इन सभी

मिलता है। इस योजना के तहत चरणबद्ध तरीके से वित्तीय सहायता प्रदान की जाती है। जन्म और पहले टीकाकरण पर क्रमशः 2,000 रुपये और 1,000 रुपये की राशि दी जाती है। इसके बाद कक्षा 1 और 6 में प्रवेश के समय समी को 2,000 रुपये दिए जाते हैं। 3,000 रुपये की पांचवीं किस्त तब दी जाती है जब कोई लड़की कक्षा 9 में नामांकित होती है, जबकि 5,000 रुपये की अंतिम किस्त तब दी जाती है जब इंटरमीडिएट पास करने वाली लड़की स्नातक या डिप्लोमा पाठ्यक्रम में प्रवेश लेती है। मुख्यमंत्री योगी आदित्यनाथ ने बैसहारा महिलाओं को सुरक्षा भी प्रदान की है। पति की मृत्यु के बाद राज्य की लगभग 29.68 लाख महिलाओं को निराश्रित महिला पेंशन योजना के तहत भुगतान किया जा चुका है। वहीं, वर्ष 2021-22 में 1.73 लाख पात्र नए लाभार्थियों को जोड़ा गया है। प्रवक्ता ने कहा कि राज्य में मिशन शक्ति 3.00 जैसे प्रमुख अभियान इस बात का प्रमाण हैं कि मुख्यमंत्री ने महिलाओं और लड़कियों के कल्याण को सर्वोच्च प्राथमिकता दी है।

नरेगा योजना में फर्जीवाड़े की खुली पोल कार्यवाही के डर से पीड़ितों से धिधियाते दिखे भ्रष्ट ब्लाक अधिकारी

ग्रामीणों को पता तक नहीं और फर्जी रूप से उनके नाम पर लगातार नरेगा कार्य व धन निकासी जारी

रोजगार सेवक से लेकर बीडीओ तक में होती है नरेगा फर्जी धननिकासी की बंदरबांट उदाहरण के तौर पर जिला नरेगा कार्यालय के 12 सितंबर तक विकास खण्ड का तो भगवान ही मालिक है जहां विकास योजनाएं भ्रष्टाचार के मकड़ जाल में फंसकर रह गयी है जिसमें सरकार की एक से एक महत्वपूर्ण योजना में आने वाले धन को उन्हीं के महकमे के लोग अपनी जेब भरने में लगे हैं और शिकायत होने पर इसकी विधिवत जांच न होने पर भ्रष्टाचार की जड़ें मजबूत हो चुकी हैं। अब देखिए न नरेगा योजना में जहां मजदूरों को रोजगार मिलना चाहिए वहां फर्जी जाँब कार्ड लगाकर रोजगार सेवक से लेकर बीडीओ तक में उक्त सरकारी धन की बंदरबांट हो रही है और कोई कहेने सुनने वाला नहीं है। अभी पिछले दिन ग्राम पाली में नरेगा योजना में धांधली की खबर प्रकाशित होने पर पोल खुलती देख अधिकारी प्रधान शिकायत कर्ता को फुसलाते व धिधियाते नजर आ रहे हैं। गौरतलब हो कि विकास खण्ड कदौरा में बीते दिन ग्राम पंचायत पाली निवासी मजदूर गोरेलाल पुत्र रामरतन द्वारा उसके परिवार के नाम दोहरे जाँब कार्ड बनने व लगातार फर्जी काम दिखाकर धन निकासी बाबत शिकायत की गयी है जिसकी खबर प्रकाशित होने के बाद अब ब्लाक अधिकारी व प्रधान उक्त मजदूर को फुसलाकर धिधियाते नजर आ रहे हैं कि कुछ ले देकर निपटा लो। आपको बता दे कि विकास खण्ड कदौरा की अधिकांश ग्राम पंचायतों में नरेगा से होने वाले कार्य कभी आंशिक मजदूर तो कभी मशीनों से कराए जाते हैं और कभी कच्चे कार्य कराए ही नहीं जाते और कागजों में बंधा समतलीकरण जैसे कार्य दिखा कर ग्राम पंचायतों में सैकड़ों की तादात में बने निष्क्रिय जाँब कार्डों में फर्जी रूप से काम दिखाकर बड़े पैमाने पर लगातार धन निकासी कर ब्लाक अधिकारी कर्मचारी आपस में उक्त सरकारी धन का बंदर बांट कर ली जाती है। वर्तमान प्रधानी की शुरुवात को अभी ज्यादा समय नहीं हुआ लेकिन ग्राम पंचायतों में इन जाँब कार्डों को बिना काम के फर्जी तरीके से भरकर बिना काम करने वालों के खाते में रुपये डालकर खाताधारक को 30 परसेंट देकर 70 परसेंट रोजगार सेवक से लेकर ब्लाक अधिकारियों में बंदरबांट हो जाता है। कुछ ऐसा ही पाली ग्राम पंचायत में भी शिकायत कर्ता गोरेलाल द्वारा बताया गया कि उसके परिवार में कोई भी नरेगा में उसकी पत्नी सुमन व पिता रामरतन 90 वर्ष सभी के डबल डबल जाँब कार्ड फर्जी तरीके से बने हुए हैं एव उनमें सालों साल लगातार काम दिखाया गया है एव मजदूरी किन्हीं अन्य खातों में डलवाकर धन निकासी की जा चुकी है जिसका विरोध करते हुए पीड़ित द्वारा शिकायत की गयी एव अखबार प्रकाशन होने के बाद उक्त मजदूर परिवार को ले देकर निपटाने की कवायद जारी है।

कदौरा सीएचसी निरीक्षण में पहुंची अपर निदेशक ने डोर टू डोर सर्वे का लिया जायजा

अवध की आवाज कदौरा/जालौन 12। सीएचसी में अपर निदेशक द्वारा निरीक्षण करते हुए कोविड 19 सर्वे लेंस एव संचारी रोग का भौतिक सत्यापन किया गया जिन्होंने सीएचसी समेत सभी बनीना ग्राम में जाकर डोर टू डोर सर्वे का भी जायजा लेते हुए आवश्यक निर्देश दिए गए वहीं अन्य ग्राम में निकले डेगू मरीज के सम्बन्ध में जानकारी ली गयी। ज्ञातव्य हो कि कदौरा सामुदायिक स्वास्थ्य केंद्र में सोमवार को अपर निदेशक डॉ अल्पना बरतारिया द्वारा सीएचसी में स्वास्थ्य सेवाओं का निरीक्षण किया गया इसके बाद ग्राम बनीना में कोविड 19 व संचारी रोग के तहत डोर टू डोर सर्वे

कार्य भी जायजा लिया गया। वहीं क्षेत्र के ग्राम बारा में निकले डेगू मरीज को लेकर भी पूछताछ की गयी जिसमें डॉ अशोक चक द्वारा बताया गया कि उक्त ग्राम पंचायत में टीम द्वारा सर्वे कर दवा वितरण करवाई गई है। प्रेस वार्ता में डॉ अल्पना बरतारिया द्वारा बताया गया कि कोविड 19 व संचारी रोग के तहत स्वास्थ्य टीम द्वारा प्रत्येक गांव में डोर टू डोर सर्वे कार्य जारी है जिसमें कोई भी बीमार सदी खांसी बुखार जुखाम आदि रोग से ग्रस्त व्यक्ति की सूचना नजदीकी स्वास्थ्य केंद्र में देकर उचित उपचार कार्य जारी रखने के निर्देश दिए गए। साथ ही ग्रामीणों को लोग साफ सफाई रखे व किसी प्रकार की स्वास्थ्य समस्या को लेकर नजदीकी स्वास्थ्य केंद्र व आशाओं को सूचना देकर जांच उपचार अवश्य ले। मौके पर चिकित्साधीनरी डॉ अशोक चक सहित स्टाफ विनोद कुमार जमील बाबू गोविंद शर्मा व आशाएं मौजूद रही।



जिला संवाददाता को दी जान से मारने की धमकी

अवध की आवाज उरई (जालौन)। सोमवार के सुबह के वक्त पत्रकारिता करने जा रहे समाचार पत्र के ब्यूरो चीफ इमोनु शर्मा को दबंग लोगो ने दी जान से मारने की धमकी दी। कहा कि अगर आज के बाद खबरे छापी प्रकाशित की तो जान से हाथ धो बैठोगे। जानकारी के अनुसार माधौगढ़ कस्बा निवासी पत्रकार मोनू शर्मा ने बताया कि मैं सुबह के समय समाचार संकलन करने जा रहा था तो कस्बा माधौगढ़ के ही कमलेश शिवहरे चाय पानी की दुकान किये हुए हैं। उसी दुकान पर अवधेश मिश्रा बसपा

नेता व कल्लू नगाइच बैठे हुए अपशब्द भाषा का प्रयोग कर थे। जैसे ही मैं निकला तो गालिया दी और कहा कि तेरा मुझे रोक कर कहने लगे कि एनकाउंटर करा दूंगा। इसके



तू ज्यादा पत्रकार बना फिरता है मेरी सरकार आने दे फिर गए। इसके बाद मैंने थानाध्यक्ष माधौगढ़ प्रवीण कुमार को फोन पर सारी गाथा सुनाई तो उन्होंने

आश्वासन दिया कि मैं अभी बाहर हूँ। साथ ही पीड़ित पत्रकार मोनू शर्मा ने बताया कि मेरे साथ कोई अप्रिय घटना होती है तो इसके जिम्मेदार ये तीन लोग होंगे। अगर इस तरह पत्रकारों को धमकियां मिलने लगे तो आमजन का क्या होगा। पत्रकार लोगो की पीड़ा को सुनकर उसे दिखाता है तो उसे जान से मारने की धमकियां मिलती हैं। पीड़ित पत्रकार ने थानाध्यक्ष से गुहार लगायी कि उक्त दबंग लोगो के खिलाफ मुकदमा दर्ज कर कानूनी कार्यवाही करने की कृपा करें। पीड़ित का मो नंबर 6307012368



छोटे भाई समान प्रमोद पासी जी को भारतीय जनता पार्टी अनुसूचित मोर्चा के जिला महामंत्री बनाए जाने पर ढेर सारी बधाई एवं शुभकामनाएं अवध की आवाज ब्यूरो चीफ गुड्डू मिश्रा



उन्नाव। अवध की आवाज कार्यालय गहरा में आज एक विशेष बैठक का आयोजन किया गया जिला संवाददाता दीपक शुक्ला की अध्यक्षता में संपन्न हुई जिसमें संस्था के विस्तार हेतु कई अहम निर्णय लिए गए एवम् कई महत्वपूर्ण नियमों को लागू एवम् उस पर विस्तृत चर्चा की गई जिसमें मुख्य रूप से जिला ब्यूरो चीफ गुड्डू मिश्रा इरशाद अहमद योगेश द्विवेदी मनोज गुप्ता विकास श्रीवास्तव प्रमोद रावत हिमांशु शुक्ला प्रेम सिंह पारस राहुल गुप्ता अनिल निषाद शशिकांत गुप्ता शिवम शुक्ला अजय श्रीवास्तव इरशाद अहमद सोनू मिश्रा गुड्डू सिंह आशीष सिंह धीरज विश्वकर्मा आदि लोग मौजूद रहे। तेजतरंग शुक्लागंज के अंदर अपनी पहचान बनाने वाले बिलाल भाई एवं अजय श्रीवास्तव जी उत्तर प्रदेश समय के ब्यूरो चीफ एवं क्राइम संवाददाता शिवम शुक्ला जी गोविंद वाजपेई जी अपनी पूरी टीम के साथ सभी पत्रकार बंधुओं से कंधे से कंधा मिलाकर चलने की अपील की अवध की आवाज के ब्यूरो चीफ गुड्डू मिश्रा के द्वारा कोविड-19 बारे में भी सरकार के गाइडलाइन के हिसाब से सतर्कता से हमारे पत्रकार बंधुओं को खबर कवरेज करनी है विशेष रूप से वरिष्ठ पत्रकार प्रमोद पासी भी मौजूद रहे।

